WAKACJE Z ANGIELSKIM NA LUZAKA

Wakacje to przede wszystkim okres wypoczynku, nieograniczonej zabawy oraz chwili wytchnienia od codziennych obowiązków związanych z nauką. 

WAKACJE Z ANGIELSKIM NA LUZAKA to zajęcia prowadzone w formie spędzenia wolnego czasu uczniów na nauce, ale nauce poprzez zabawę, w oparciu o pomoce dydaktyczne i materiały edukacyjne dostosowane do możliwości i zainteresowań uczniów. 


W czasie epidemii, który tak bardzo zmodyfikował nam życie oraz wszelkie plany wakacyjne, Placówka Wsparcia Dziennego dla Dzieci i Młodzieży w Niedarach serdecznie zaprasza wszystkich uczniów do skorzystania z dodatkowych zajęć języka angielskiego, które mają na celu nadrobienie wszelkich braków wynikających z długiej przerwy od zajęć szkolnych oraz utrwalenie i rozwijanie wiadomości jak i umiejętności językowych uczniów.


Zajęcia będą odbywać się w formie lekkiej i wakacyjnej, z uśmiechem ale jednak dążąc do realizacji  konkretnych celów. Spotkania będę dostosowane do wszelkich potrzeb i wymagań uczniów związanych z nauką języka angielskiego. CO PROPONUJEMY?

NAUKA SŁÓWEK I WYRAŻEŃ GRAMATYCZNYCH POPRZEZ ZABAWĘ 
I KOJARZENIE WYRAŻEŃ Z KONKRETNYMI SYTUACJAMI  

GRY, WIERSZYKI I PIOSENKI - TO IDEALNA FORMA PRACY POMAGAJĄCA UTRWALIĆ ORAZ PRZYSWOIĆ NOWĄ WIEDZĘ JĘZYKOWĄ
ODGRYWANIE PROSTYCH SCENEK, KTÓRYCH CELEM BĘDZIE OSŁUCHANIE SIĘ Z JĘZYKIEM ANGIELSKIM, JEGO WYMOWĄ I MELODIĄ 

ANGIELSKA GRAMATYKA - NAUKA POPRZEZ GRY, A NIE TYLKO TEORIĘ


A MOŻE SAM CHCESZ ZAPROPONOWAĆ JAKĄŚ FORMĘ ZAJĘĆ? MOŻE NA ZAJĘCIACH SZKOLNYCH NIE MAIŁEŚ ODWAGI PRZYZNAĆ SIĘ, ŻE CZEGOŚ NIE ROZUMIESZ? TUTAJ MASZ TAKĄ MOŻLIWOŚĆ! WSPÓLNIE ROZWIĄŻEMY TEN PROBLEM! ;) 


WAKACJE TO CZAS, KTÓRY NAJCHĘTNIEJ SPĘDZAMY NA ŚWIEŻYM POWIETRZU. KIEDY TYLKO DOPISZE POGODA, CO POWIESZ NA ANGIELSKI W PLENERZE? TAK, TO ŚWIETNY POMYSŁ!

CO WIĘCEJ?? PRZYJDŹCIE I ZOBACZCIE SAMI :)


Tutaj bezpiecznie, miło, pożytecznie, atrakcyjnie oraz bardzo aktywnie spędzisz czas. Bawiąc się uczymy - uczymy się bawiąc!

